
 Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium                                                                                                                   OM-
azonosító: 032582 2170 

Aszód, Régész utca 34. Pf. 2. 
Telefon: +36(28)400-611,: fax: +36(28)400-612,  

weblap: www.egaaszod.hu, e-mail: info@egaaszod.hu 

 

Kedves Diákjaink! 

 

Elindult az új, izgalmas. oktatási forma. Ezzel kapcsolatban érkeztek visszajelzések problémákról, amiket 

megpróbálunk orvosolni, javaslatokat teszünk a problémák kezelésére. 

0. „Nem látom a telefonomon az üzenet teljes szövegét” probléma megoldására az alábbiakat javasoljuk: 

a. ha rendelkezésedre áll laptop, számítógép, akkor elsősorban azt használd. 

b. ha mindenképpen okostelefonról lépsz be az e-krétába, akkor ne az applikációt használd, 

hanem a telefon internet böngészőjébe (pl. chrome ) írd be: https://aszevgim.e-kreta.hu  

      itt belépve úgy tapasztaljuk, hogy minden jól látható. 
 

1. Javasoljuk, hogy a telefon beállításaiban állítsátok be, hogy engedélyezett legyen a képernyő 

elforgatása. 
 

2. Ha nem sikerül belépnetek az e-krétába, írjatok az adrienn.tarnoki@egaaszod.hu email címre! 
 

3. Ha a beadandót emailben külditek a tanároknak, akkor a Tárgy mezőbe a nevet, osztályt és a dátumot 

írjátok, pl. Kiss Piroska 8.d 03.20.  

Gondoljatok tanáraitokra, ha 100 tanulótól kapnak beadandót, valaki anya email címéről küld, vagy a 

feladó nevéből nem beazonosítható a diák, akkor kis káosz alakulhat ki. 
  

4. Amennyiben kérdésetek, problémátok van, emailben jelezzétek a szaktanárnak.  

A hivatalos email címek elérhetők a honlapon: http://www.egaaszod.hu/ega/gimnazium/wp-

content/uploads/sites/3/2016/11/fogadoorak2019-2020.pdf 

 

A rendkívüli helyzetre való tekintettel sok tankönyv digitális változata ingyenesen elérhetővé vált. 

 

A mozaik kiadó könyvei a www.mozaweb.hu oldalról tölthetők le. A letöltéshez regisztrálni kell az oldalon, 

a regisztráció után azonban minden általunk használt mozaikos könyv elérhető. A letöltéssel a leckékhez 

tartozó animációkat, videókat is megnézhetitek és ez azoknak is segít, akinek véletlenül nincs meg a 

tankönyve, úgyhogy kérjük, mindenképpen regisztráljatok a honlapon. A könyvek elérhetősége: 

https://www.mozaweb.hu/course.php?cmd=book_list_inner  

 

A többi tankönyv (a nyelvkönyvek és a hittan könyvek kivételével) regisztráció nélkül is letölthető az Oktatási 

Hivatal honlapjáról: https://www.tankonyvkatalogus.hu/ 

 

Türelmeteket és együttműködéseteket kérjük, és továbbra is jelezzétek az esetleges problémákat, amiket 

igyekszünk megoldani! Segítsétek és motiváljátok egymást a tanulásban! 

Erős vár a mi Istenünk! 

Aszód, 2020. március 18. 

                                                                                               Veizer Valéria igazgató 
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